=R ARBEFEEE CaXBT A EER)

THDERT HAEE D EREICERTE I DHER | BB BMEB TR TE I H1ER
mari | ok | F | owE (SO (NE|RE) BEE) BRER | g e | sy | omm | em | sm
B 3RHT RE NIRH 199-1 B | B [K#E|l 779.00 779.00 | R7.41 | R17.331| 10&

B 3RHT T FHKHET 2177 B | B |/K#E| 210200 2,10200 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
B 3RHT #FH | ERIEHAE | 2200 B | B |/K#E| 2695.00 2,69500 | R7.4.1 [R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
B 3RHT #FH | ERIEE | 2208 B | B |/K%d| 3821.00 3,821.00 | R7.4.1 [R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
E=E =) #H | EFEFREE | 2201 B | B [/KFE| 1,625.00 1,625.00 | H284.15 | R8.4.14 | 104 R7.41 | R8.4.14 14
E=E =) P | EFERERE | 2202-1 | B | B |[/KFE| 900.00 900.00 | H28.4.15 | R8.4.14 | 104 R7.41 | R8.4.14 14
E=E =) HFH | EFERERE | 2202-2 | B | B |[/KFE| 1,092.00 1,092.00 | H284.15 | R8.4.14 | 104 R7.41 | R8.4.14 14
E=E =) EA FA0O 2977 H | B |3 1,603.00 1,603.00 | R7.4.1 | R8.3.31 14 R7.41 | R8.3.31 14
B 3RHT Hih BtFE 360 Mo M | B3| 168.00 168.00 | R7.41 [R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
B 3RHT Hih HF/ T4 244 G R 5 95.00 95.00 | R7.4.1 [R17.331| 10% R7.4.1 | R10.3.31 34
ST B KiE 849-1 B | B [/KFE| 820.00 820.00 | R7.41 |R17.331| 104 R7.41 | R10.3.31 3
=T B /R 779 B | B |/K%E| 1,966.00 1,966.00 | R7.41 |R17.331| 104& R7.4.1 | R10.3.31 34
E=E ] HE BT 756 B | B |$3x| 1,310.00 1,310.00 | R7.41 | R10331| 3% R7.4.1 | R10.3.31 3
=T =11l T&H 162-1 B | B |/K#E| 2279.00 227900 | R7.4.1 |[R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
AT NS Z28/K [ 1141 H | B |$3x| 480.00 480.00 [ R7.41 | R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
AT BE HTH 1019 B | B [/KFE| 2649.00 2,649.00 | R7.4.1 | R17.331| 104 R7.41 | R10.3.31 KE-3
AT a8 =BH 1080-1 | H | B |/K%E| 1,623.00 1,623.00 [ R74.1 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
B 3RHT E=1) =Rt 1081-1 | H | B [/KFE| 1,579.00 1,579.00 | R741 |R17.331| 104& R7.4.1 | R10.3.31 3%
AT =8 T 1151 B | B [/KFE| 1,880.00 1,880.00 | R74.1 | R17.331| 104 R7.41 | R10.3.31 KE-3
AT =% | BE#F| 1068 B | B |/Kfd| 547.00 547.00 | R7.41 | R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
=T a8 EEY 1026 B | B |/K%E| 1,184.00 1,18400 | R7.41 |R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
AT =g I\4 /R 1185 B | B |K%E| 1,104.00 1,10400 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT =g I\4 /R 1186 B | B |/K%E| 2218.00 221800 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT =g I\4 /R 1187 B | B |/K%E| 101800 1,01800 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT 5% | LtARH 923 B | B |/K%E| 2385.00 2,385.00 | R7.4.1 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT 5% | LtARH 924 B | B |/K%E| 766.00 766.00 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT E=g) =R 1079-1 | B | B |K%d| 2,894.00 289400 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
F=E 1] 5% | LtARH 933 B | B |/K%E| 2142.00 2,14200 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT E=g) FEEY | 1034-1 | B | B [/KFE| 289.00 289.00 [ R7.41 |R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
F=E 1] E=g) EEY | 1034-2 | B | B |/KFE| 1,400.00 1,40000 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
F=E 1] E=g) BEEY 1036 B | B |/K%E| 1693.00 1,69300 | R74.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
F=E 1] E=g) REY 973 B | B |/K%E| 1,953.00 195300 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
aXHT A% |LtakH 935 B | B [/KFE| 1,194.00 1,194.00 | R7.4.1 |R17.331| 10% R7.4.1 | R10.3.31 34
aXHT E=g) ik 1089 B | B |/K%d| 2611.00 2,611.00 | R7.41 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%




T D ERT HAEE DEREICERTE I DHER | BB BMEE ICRTE I H1ER
marit | ok | F | owE (ST (RE|RE) BEE) BRER ) g | e | sy | omm | em | sm
& 3EHT =% ik 1090 B | B |[/K#E| 2697.00 2,697.00| R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
ST st INBF 1222 M | B |/KkFE| 1,795.00 1,79500 | R7.4.1 | R17.331| 104 R7.41 | R10.3.31 3
& 3EHT =% REY 981 B | B [/K%E| 1,973.00 1,97300 [ R74.1 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
& 3EHT =8 1 EERI 1110 B | B [/K#E| 2373.00 237300 | R7.4.1 |R17331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
ST st INBF 1227 M | B |/KkFE| 2519.00 251900 | R7.4.1 | R17.331| 104 R7.41 | R10.3.31 3
& 3EHT =% | BE#EF | 1065 B | B |/K#E| 2499.00 249900 | R7.4.1 [R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
E=E ] 2% | TERH 952 B | B |K#E| 1,987.00 1,987.00 | R741 |R17.331| 104& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E ] =% | BE#F | 1067 B | B |K#E| 62700 627.00 | R741 |R17.331| 104& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E ] E=g &R 1216 B | B |/K%E| 1,812.00 1,81200 | R741 |R17.331| 104& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E:] E=E oEa) 1217-1 | B | B |/K¥FE| 1,734.00 1,73400 | R74.1 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
E=E ] 2% | TERH 955 B | B |/K%E| 1,783.00 1,783.00 | R7.41 |R17.331| 104& R7.4.1 | R10.3.31 3
=T a8 EEY 1004 B | B |/K%E| 142600 142600 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T a8 EEY 1006 B | B |K%E| 1,717.00 1,71700 | R7.41 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T E=g-) " 267-2 | B | B |K%d| 1,306.00 1,306.00 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T a8 REY 984 B | B |K%E| 2819.00 2,819.00 | R7.41 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T a8 EEY 1022 B | B |/K%| 766.00 766.00 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T E=g) A H i 6951 M| M [EFR| 834.00 834.00 [ R7.41 |R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
E=E L) E=g) T &R 1143 B | B |/K%E| 996.00 996.00 [ R7.41 |R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) E=g) REY 989 B | B |K%E| 141500 141500 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) E=g) EEY 1011 B | B |/K%E| 1597.00 1,597.00 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) =% | BE®F| 1056 B | B |/K%E| 1,738.00 173800 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) E=g) T &R 1146 B | B |/K%E| 2150.00 2,150.00 | R7.4.1 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
A XHT 2% | BE#F | 1055 B | B |/K%E| 1.254.00 125400 | R7.41 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
A XHT E=g) T8 1147 B | B /K% 1,997.00 1,997.00 | R741 |R17.331| 10% R7.4.1 | R10.3.31 34
aXHT E=g) T8 1149 B | B [/K%E| 3,133.00 3,133.00 | R7.4.1 [R17.331 | 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
A XHT =2% | BE#F | 1051 B | B |/K%E| 2649.00 2,649.00 | R7.41 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
A XHT 2% | BE#F | 1052 B | B |/K%&| 1445.00 144500 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
A XHT 2% |BE#F | 107 B | B |/K%E| 2168.00 2,16800 | R7.4.1 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT =% | BE#F | 1054 B | B |/KfE| 998.00 998.00 [ R7.41 |R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
AT =% | BE#F | 1059 B | B |/K%d| 279200 2,79200 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT E=g) EEY 1028 B | B |/K%d| 3148.00 3,14800 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT =% | BE#F | 1064 B | B |/K%d| 2921.00 292100 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT E=g) REY 968 B | B |/K%d| 2494.00 249400 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT B8 | mEEF | 1119 B | B |/K%d| 2257.00 225700 | R7.4.1 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT B% | BmESEF | 122 B | B |/K%d| 2683.00 268300 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT E=g) EEY 1025 B | B |/K%d| 1,649.00 164900 | R74.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3




T D ERT HAEE DEREICERTE I DHER | BB BMEE ICRTE I H1ER
marit | ok | F | owE (ST (RE|RE) BEE) BRER ) g | e | sy | omm | em | sm
E=E=li) =% REY 980 B | B |[/K#E| 2348.00 2,34800 | R7.4.1 |R17331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
AT E=1-) =041 1206 B | B [/KFE| 1,107.00 1,107.00 | R7.4.1 | R17.331| 104 R7.41 | R10.3.31 34
E=E=li) =% | BEE#EF| 1124 B | B [/KFE| 98200 98200 [ R74.1 | R17.331| 10%& R7.4.1 | R10.3.31 34
E=E=li) =8 BEY 1001 B | B [/KFE| 1,969.00 1,969.00 [ R74.1 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
E=E=li) =8 BEY 1016 B | B [/KFE| 3693.00 3,693.00| R7.4.1 |R17331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
E=E=li) =% BEY 1020 B | B [/KF%E| 2817.00 2,817.00 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
=T E=g REY 971 B | B |K#E| 250200 2,502.00 | R7.4.1 [R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
=T E=g REY 963 B | B |/K%E| 1,156.00 1,156.00 | R7.41 |R17.331| 104& R7.4.1 | R10.3.31 3
=T E=g REY 964 B | B |K%| 1,730.00 1,730.00 | R741 |R17.331| 104& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T E=E REY 985 B | B |/K%d| 2237.00 223700 | R7.4.1 |[R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
=T E=g REY 986 B | B |/K%E| 2476.00 247600 | R7.4.1 |[R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
=T a8 1 EERI 1107 B | B |/K%E| 226000 2,260.00 | R7.41 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T & hEF 2739 B | B |/K%E| 337200 3,37200 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T Hith | EIHEE| 1095 B | B |/K%E| 190800 190800 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T Hith | EIHEE| 1097 B | B |/K%E| 824.00 824.00 | R7.41 |R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T Fia I 543-2 | H | B |K%d| 1,235.00 123500 | R5.4.1 [ R15331 | 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T Fia T 775-1 B | B |K%E| 1677.00 167700 | R54.1 [R15331 | 10& R7.4.1 | R10.3.31 3%
E=E L) A NER 1187 B | B |/K%E| 1.245.00 124500 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) A NER 1190 B | B |/K%E| 1629.00 142900 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) B2H | THAE 420 B | B |/K%E| 1649.00 1,649.00 | R74.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) B | THAR | 421-1 B | B |/K%E| 2,148.00 1,887.00 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) B2H | RAMEE | 1402 B | B |/K%E| 1665.00 166500 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT BHF | RaAE]| 1398-1 | H | B |[/KFE| 1,521.00 1,521.00 [ R74.1 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
A XHT Fa (=1 901 B | B |/K%E| 2411.00 241100 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
aXHT Fa Kidh 752 H | B [/K%E| 2659.00 2,659.00 | R7.4.1 |R17.331| 10% R7.4.1 | R10.3.31 3
A XHT Fa THIE 1070 B | B [/K#E| 716.00 716.00 | R7.41 |R17.331| 10%& R7.4.1 | R10.3.31 34
AT Fa e 757 B | B |/K%E| 2534.00 253400 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
A XHT Fa [E]RiTH 1048 B | B |/K%E| 1336.00 1,336.00 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT FA M AIH 1050 B | B [/K%E| 1487.00 1,487.00 | R741 |R17.331| 10% R7.4.1 | R10.3.31 34
aXHT HE HE B 3348 B | B |/K%d| 2115.00 2,11500 | R7.41 | R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
aXHT S I b ES 356 B | B [/K%E| 2981.00 298100 | R7.4.1 [R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
AT EEA K 270 B | B [/K%E| 259000 2,590.00 [ R7.4.1 [R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
aXHT HE HE B 3368 B | B |/K%E| 1,719.00 1,71900 | R74.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=F i) HE g 3404-1 | H | B |KFE| 1,292.00 129200 | R741 |R17.331| 104 R7.41 | R10.3.31 KE-3
AT HE el 3382-1 | H | B |[/KFE| 701.00 70100 | R74.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT e | EZAHF| 1965 B | B [/KFE| 1,777.00 1,777.00 | R7.41 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34




THDRR HAEEARIBICERTE T DR | BEABHEBRICRE T HHEF

= = 25 B || BEE | REEE | . - . " - .
j(% -+ iﬂ% ﬂi", E ﬂi", E *ﬁ ( rn2) tl:l vﬂ %: nﬂ ﬂi’;& &l:l zsﬂ %: vﬂ qii;i
HE = % 3335 H B |[/K#&E| 1,022.00 1,022.00 | R7.4.1 R17.3.31 105 R7.4.1 R10.3.31 35
HE = % 3337 H B |[/K#&E| 1,029.00 1,029.00 | R7.4.1 R17.3.31 105 R7.4.1 R10.3.31 35

HE A] & A 842-1 B | B [/KF| 1,181.00 1,181.00 | R7.41 | R17.3.31 104F R7.4.1 | R10.3.31 34

INFIE EE 920 H B |7k%&| 1,800.00 1,800.00 | R7.4.1 | R17.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 3

INFIE BEAO 955 B | B [/KFE| 1,618.00 161800 | R7.4.1 | R17.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 3F

INFIE 240 954-2 H B |7k¥&| 1,057.00 1,057.00 | R7.4.1 | R17.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 3

INFIR BE 914 B | B |/K%E| 1,279.00 1,279.00 | R7.4.1 | R17.331| 10%& R7.41 | R10.3.31 34
INFIR e 915 B | B [/KFE| 1,328.00 132800 | R74.1 |R17.331| 104 R7.41 | R10.3.31 3%
INFIR BE 917 B | B |/K%E| 1,415.00 141500 | R7.4.1 |R17.331| 10%& R7.41 | R10.3.31 34
INFIR BE 936 B | B |/K%E| 202200 2,022.00 [ R7.41 [R17.331| 105 R7.41 | R10.3.31 34
INFIR BE 934 B | B |/K%E| 1,529.00 1,529.00 | R7.4.1 | R17.331| 10%& R7.41 | R10.3.31 34
INFIE BE 916 B | B |K%E| 1,219.00 121900 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
INFIE BE 935 B | B |/K%E| 1,864.00 1,864.00 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
INFIE BE 947 B | B |/K%E| 2584.00 258400 | R7.4.1 |R17.331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3

wa TER 2117 H | B [/KF§| 1,243.00 1,24300| R7.41 | R17.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 3F

wa AAHF 1971 H | BH [/KFE| 2,319.00 2,319.00 | R7.4.1 | R17.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 35

HE LHRE 975-1 H | BH [/KFg| 1,175.00 1,175.00 | R7.41 | R17.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 35

e fhFE 2050 B | B [/K%E| 153200 1,532.00| R7.4.1 |[R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 KE:3
e fhFE 2051 B | B [/K%E| 1,638.00 1,638.00| R7.4.1 |[R17.331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 KE:3
KE TH 104-2 B | B [/K%E| 1,198.00 1,19800 | R7.4.1 | R17.331| 10%& R7.41 | R10.3.31 3
KE TH 105-1 B | B [/K%E| 1,174.00 1,17400 | R7.4.1 | R17.331| 10%& R7.41 | R10.3.31 3
KE TH 105-2 B | B [/K%E| 1,140.00 1,14000 | R7.4.1 | R17.331| 10%& R7.41 | R10.3.31 3
KE TH 106-1 H | B |/K%E| 1,127.00 1,127.00 | R7.4.1 [R17.331| 10& R7.41 | R10.3.31 3%
515 XEQO 506 H | B |/K%&| 1,770.00 89500 | R7.4.1 |R17.331| 10% R7.41 | R10.3.31 3

B INETF 1226 B | B [/K%E| 2716.00 271600 | R7.41 | R17.3.31 105 R7.4.1 | R10.3.31 3F

B TEB 1155 B | B [/KFE| 1,171.00 117100 | R7.41 | R17.3.31 105 R7.4.1 | R10.3.31 3F
B TEB 1150 B | B [/KF#E| 692.00 692.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
B REY 990 B | B [/KFE| 1,324.00 1,324.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.41 | R11.4.14 AF

E=g) FIEEF [ 11201 H B |7k%&| 1,600.00 1,600.00 | H31.4.15 | R11.4.14 106 R7.4.1 | R11.414 45

B FEiEMEF | 1120-2 | B | B |KFE 88.00 88.00 | H31.4.15 | R11.4.14| 105 R7.4.1 | R11.4.14 A%

E=g) FEIRHETF "2 H B |7k¥%E| 1,679.00 1,679.00 | H31.4.15 | R11.4.14 106 R7.4.1 | R11.414 45

E=g) FEIRHETF 1129 H B |7Kk%E| 3,261.00 3261.00 | R4.1.1 |R13.1231| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3

B BHEW 976 M | B [/KFE| 1,669.00 1,669.00 | R4.1.1 [R13.12.31| 10& R7.4.1 | R10.3.31 34
BE 1= 1215 M | B [/KFE| 1,384.00 1,38400 | R4.41 | R14.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
& FaY 2695 M| B [EFX|  291.00 291.00 [H30.11.15|R10.12.31 105 R7.4.1 [R10.12.31 35

17 A 94 A
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#hE il (m)
KA | 2882-2 B |/KFE| 1,621.00 1,621.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.4.1 | R11.4.14 4%
A A% 2842-1 B |/KFE| 735.00 735.00 | H31.4.15 | R11.4.14| 104 R7.4.1 | R11.4.14 A%
KA A% 2842-2 B |/KFE| 616.00 616.00 | H31.4.15 | R11.4.14| 104 R7.4.1 | R11.4.14 A%
#*./0 647 B |[/K#E]| 1,891.00 1,891.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.4.1 | R11.4.14 A%
#*./0 650 B [/K#&| 920.00 920.00 | H31.4.15 | R11.4.14| 104 R7.4.1 | R11.4.14 A%
AXH 688 B |/KFE| 2,143.00 2,143.00 | H31.4.1 |R10.12.31 s R7.4.1 [R10.12.31 35
’ ’ 94 H 94 H
1L 630 B |/K#%g| 3,215.00 3,215.00 | H31.4.1 |R10.12.31 ks R7.4.1 |R10.12.31 35
’ ’ 94 H 94 H
ERa 543 B |/KFE| 2,425.00 242500 | H31.3.15 [R10.12.31 ks R7.4.1 |R10.12.31 35
’ ’ 94 H 94 H
RS 544 B |[/K#E| 2,872.00 2.872.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 105 R7.4.1 | R11.4.14 A%
=L 614 B |[/K#E| 2,278.00 2,278.00 | H29.1.15 | R9.1.14 104 R7.4.1 | R9.1.14 gﬁq
1L 627 H |/K#%&| 3,160.00 3,160.00 | H31.1.15 |R10.12.31 ia R7.4.1 |R10.12.31 35
’ ’ 114 A 97 A
i 666 H |/K#E| 330.00 330.00 |H30.12.15(R10.12.31| 104 R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
K 1T 847 B | kG| 266800 | 266800 | H31.4.15 |R10.1231] 9% | R741 |R101231] 3%
’ ’ 8~ A 97 A
KiE 852 H |/KFE| 2,992.00 299200 | R15.15 | R11.514| 105 R7.41 | R11.5.14 1‘}:*;]
#E 791 B |/KFE| 2,026.00 2,026.00 | H31.4.15 |R10.12.31 s R7.4.1 |R10.12.31 35
’ ’ 8~ A 97 A
#E 792 B |/KFE| 1,978.00 1,978.00 | H31.4.15 |R10.12.31 s R7.4.1 |R10.12.31 35
’ ’ 8~ A 97 A
| 349 A |/KFE| 2,278.00 2,278.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 105 R7.4.1 | R11.4.14 A%
7 W E 362 i %ﬁ%ﬁ 1,460.00 153.00 | H30.9.15 |R10.12.31 105 R7.4.1 [R10.12.31 35
=) ELE 978 B |/K%g| 1,404.00 1,40400 | R4.7.1 | R14630| 104 R7.4.1 | R10.3.31 35
Bih F/TH2 | 210-12 B |/KFE| 344.00 34400 | R1.6.15 | R11.6.14 | 10%& R7.41 | R11.6.14 2‘}7#;1
FA = 903 M |/KFE| 1,500.00 1,500.00 | H31.4.15 [ R11.4.14 | 10& R7.4.1 | R11.4.14 4%
B RKEFT 123-3 B |/KFE| 493.00 493.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.4.1 | R11.4.14 45
=" BTH 213 B |/K#%&| 1,223.00 1,22300 | R4.4.1 | R14.3.31 105 R7.4.1 | R10.3.31 3F
RA&AR 1415 B |/K%&| 1,116.00 1,116.00 | R1.515 [ R11.5.14| 104 R741 | R115.14 | 45148
= RAAR 1416 B |/K#%&| 1,015.00 1,015.00 | H31.4.15 | R11.4.14| 104 R7.41 | R11.4.14 45
FA KiE i 1103 B |/K%&| 2,109.00 2,109.00 | R4.41 | R14.3.31 105 R7.4.1 | R10.3.31 3F
FA Kish 749-2 B |/K%&| 3,000.00 3,000.00 | H31.4.15 | R11.414| 1045 R7.41 | R11.4.14 45
Fia ANERITHA 1079 M |/KFE| 2,864.00 2,864.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 105 R7.4.1 | R11.4.14 A%
Fia ma0 981-1 M |/KFE| 1,528.00 1,528.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.41 | R11.4.14 4%F
Fia ma0 981-2 A |/KFE| 1,429.00 1,429.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 4%F
Fia AN#ETHE 1080 M |/KFE| 978.00 97800 | R1.5.15 | R115.14| 104 R74.1 | R115.14| 4514 H
Fia KiE i 1098 M |/KFE| 2,010.00 2,010.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 105 R7.41 | R11.4.14 4%F
Fia & M| 1115 A |/KFE| 2,412.00 2412.00 | H31.415 | R11.4.14 | 105 R7.4.1 | R11.4.14 A%
Fia & M| 1116 M |/KFE| 3,080.00 3,080.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 105 R7.4.1 | R11.4.14 A%
AR 1211-1 A |/KFE| 1,259.00 1,259.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.4.1 | R11.4.14 A%
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A 1211-2 B |[/K#E| 726.00 726.00 | H31.4.15 | R11.4.14| 104 R7.4.1 | R11.4.14 A%
fRH 11171 B |/K#E| 3,616.00 3,616.00 |H30.10.15|R10.12.31 105 R7.4.1 [R10.12.31 35
’ ’ 27 B 94 B

&/ 1117-2 B |/kFE| 502.00 502.00 |H30.10.15(R10.12.31 105 R7.4.1 [R10.12.31 35
27 B 97 B

RIR 803-1 B |/K#E| 2,357.00 2,357.00 | H31.4.15 |R10.12.31 ks R7.4.1 [R10.12.31 35
’ ’ 8~ B 97 B

TLIT 775-2 B |[/K#E| 1,929.00 192900 | R451 | R14430| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3FE
TaIA 1068 B |/K#E| 2,472.00 247200 | R451 | R14430| 105 R7.4.1 | R10.3.31 3F
san0 813-1 B |[/#gE| 1,107.00 1,107.00 | H31.4.15 |R10.12.31 ks R7.4.1 [R10.12.31 35
’ ’ 84 H 94 H

nan | 813-2 m |Kk#E| 50000 50000 | H31.4.15 [R1012.31] %% | R741 |R101231] 3%
84 H 94 H

nan 814 B |/K#%&| 1,150.00 1,150.00 | H31.4.15 |R10.12.31 ks R7.4.1 |R10.12.31 35
’ ’ 84 H 94 H

e 759-1 M |/KFE| 2,130.00 2,130.00 | H31.4.15 [R10.12.31 ks R7.4.1 |R10.12.31 35
’ ’ 84 H 94 H

2/F 653 B |/KFE| 804.00 804.00 | H31.4.15 |R10.12.31 ks R7.4.1 |R10.12.31 35
84 H 94 H

2/F 654 B |/KFE| 1,163.00 1,163.00 | H31.4.15 | R11.4.14| 104 R7.41 | R11.4.14 A%
a0 260-2 B |/KFE| 1,252.00 1,252.00 | H31.1.15 |R10.12.31 ia R7.4.1 |R10.12.31 35
252. 252. 1. 12. 115 B 4. 12. o H

Kish 750-2 B |/K%g| 1,617.00 1,617.00 |H27.12.15| R7.12.14 | 104 R7.41 | R7.12.14 s(ﬁa
Kith 750-3 M |/KFE| 1,200.00 1,200.00 |H27.12.15| R7.12.14 | 104 R7.4.1 | R7.12.14 s(ﬁa
Kith 753 B |/KFE| 2,441.00 244100 | H30.5.15 | R10.5.14 | 104 R7.4.1 | R105.14 ﬁﬁ]
= EH 1119 H |/K%g| 2,011.00 2,011.00 | H30.6.15 | R10.4.14 1&% R7.41 | R10.4.14 35
B G 758 M |/KFE| 2,372.00 2,372.00 | H29.1.15 | R9.1.14 104 R7.41 | R9.1.14 917#;1
waO | 261-1 | |kiE| 131400 131400| R15.15 |R101231] 2F | R741 |Ri01231| 3F
’ ’ 77 A 97 A

AT E 1049 | |kiE| 212100 212100 | H31.1.15 |R101231] OF | R741 |Ri01231| 3F
' ’ 11578 948

e E 3315 B |/KFE| 2,695.00 2,695.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 [R10.12.31 g‘j’f;]
AR 1210 M |/KFE| 3,429.00 3,429.00 | H30.6.15 | R10.4.14 13,% R7.4.1 | R10.4.14 34
Al R 1206 B |/K%&| 1,707.00 1,707.00 | H30.6.15 | R10.4.14 13,% R7.4.1 | R10.4.14 34F
B 2882 H |/KFE| 1,434.00 143400 | R4.21 | R14.1.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
i 2931 B |/K%&| 1,935.00 1,935.00 | R4.21 | R14.1.31 105 R7.4.1 | R10.3.31 3F
Mg 2932 B |/K%&| 1,716.00 1,716.00 | R421 | R14.1.31 105 R7.4.1 | R10.3.31 3F
7N H 206-2 B |/K#%&| 1,173.00 117300 | R4.1.1 [R13.12.31| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3F
7N H 207-2 B |/K%&| 1,180.00 1,180.00 | R4.1.1 [R13.12.31| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3F
HFH 371 B |/K#&| 1,200.00 1,200.00 | H31.1.1 |R10.12.31| 104 R7.4.1 [R10.12.31 gﬁq
KYUF 1025 B |/K%&E| 1,680.00 1,680.00 | H30.1.15 | R10.1.14 | 104F R7.4.1 | R10.1.14 9%:*%
KYUF 1026 B |[/K%gE| 1,198.00 1,198.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 104 R7.4.1 | R104.14 34
KiFK 3477 B |/KFE| 2,122.00 2,122.00 | H31.2.15 [R10.12.31 s R7.4.1 [R10.12.31 35
: : 104 A 97 A

] 3470 B |/kFE| 1,833.00 1,833.00 | H31.4.15 |R10.12.31 s R7.4.1 [R10.12.31 35
’ ’ 8~ A 97 A

KiFK 3482-1 B |/KFE| 902.00 902.00 | H30.11.1 |R10.12.31 105 R7.4.1 [R10.12.31 35
27 A 94 H

KiFK 3482-2 H |/KFE| 902.00 902.00 | H30.11.1 |R10.12.31 105 R7.4.1 [R10.12.31 35
27 A 94 H

;7T 3464 H |/KFE| 24000 240.00 | H31.2.15 [R10.12.31 s R7.4.1 [R10.12.31 35
104 A 94 H
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KF ¥ th 2 e | E i (nf) 15 EA & HA FH 15 A & HA FH
N = 94 3
HE #r 3466 M | B [/KFfE| 296.00 296.00 | H31.2.15 |R10.12.31 104 B R7.41 |R10.12.31 95 H
HE #r 3467 M | B [/KFfE| 419.00 419.00 | H31.2.15 |R10.12.31 id R7.4.1 |R10.12.31 35
1048 94 B

HE #r 3468 M | B [/KFfE| 310.00 310.00 | H31.2.15 |R10.12.31 s R7.4.1 |R10.12.31 35
1048 97 B

A HEEPLL | 23981 Mo | FF32| 2,464.00 246400 R1.515 | R11.514| 104 R7.41 | R115.14 1‘,‘7%
BE BTH 1044 M | B [/KFfE| 863.00 863.00 | R4.6.1 | R14.5.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
= ALICER 77-2 M | B [/KFfE| 900.00 900.00 | R4.6.1 | R14.5.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
I=A10 AR 141-1 B | B [/KFE| 2292.00 229200 | R4.6.1 | R14.5.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%

S N 73-2 H B |7k%E| 1,409.00 1,409.00 | R4.6.1 | R14.5.31 104F R7.4.1 | R10.3.31 34
S N 75-1 H B |7k%&| 1,011.00 1,011.00 | R4.6.1 | R14.5.31 104F R7.4.1 | R10.3.31 34

BE fER O 240-1 H B |7kFE| 1,714.00 1,714.00 | R4.5.1 | R14.4.30 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%

BE fER O 2651 H B |7k%E| 1,071.00 1,071.00 | R4.5.1 | R14.4.30 104 R7.4.1 | R10.3.31 34

BE fER O 265-2 H | B [/KFE| 1,217.00 121700 | R451 | R14430| 104 R7.4.1 | R10.3.31 35

H Eﬁ;ﬁ 312-1 H | B [/KF§| 1,362.00 1,362.00 | R4.41 | R14.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 35

H Akt 150-2 H | B [/KF§| 1,148.00 1,148.00 | R4.41 | R14.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 35

1 JIIRH 183-1 H | B [/KF§| 1,329.00 1,329.00 | R4.41 | R14.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 3F

H JIIRH 183-2 H | B [/K%E| 585.00 585.00 | R4.4.1 | R14.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 35
H JIIRH 185 H | B [/KF§| 1,198.00 1,198.00 | R4.41 | R14.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 35
1 BT E 225-2 H | B [/K#E| 191.00 19100 | R441 [ R14331| 10&F R7.4.1 | R10.3.31 3E

=30 RE4 IR 265-1 H | B [/K%§| 1,980.00 1,980.00 | R4.41 | R14.3.31 104 R7.4.1 | R10.3.31 34

i &I 217-1 B | B [/K%E| 2871.00 2871.00 [ R4.41 |R14331| 10&F R7.41 | R10.3.31 3
HH &I 220 | B |kFE| 165.00 16500 | R4.4.1 | R14331| 105 R7.41 | R10.3.31 3
i [£7] 331-4 B | B [/K%E| 514.00 514.00 [ H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
i [E7] 332 H | B |/K%E| 1,014.00 1,014.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
i [E7] 313-1 H | B |/K%E| 59800 598.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
i [E7] 324 H | B |/K%E| 1,296.00 1,296.00 | H31.4.15 [ R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
i [E7] 330 H | B |/K%E| 489.00 489.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
i [E7] 331-1 H | B |/K%| 707.00 707.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
i [E7] 320-1 H | B |/K%| 734.00 73400 | R4.71 | R146.30| 104 R7.41 | R10.3.31 3%
i [£7] 320-2 B | B |/K%E| 875.00 87500 | R4.71 | R14.630| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3F
AN =) & 858 B | B |[/K%E| 1,574.00 157400 | R441 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 KE:
AN =) s & 859 B | B [/K%E| 1,611.00 1611.00 | R441 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 KE:
AN =) & 860 B | B |[/K%E| 1,567.00 1567.00 | R441 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 KE:
AN =) AR 1011 B | B |/K#E| 180200 1,802.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R74.1 |R11414| 4%
AN =) AR 1012 B | B |/K#E| 1,797.00 1,797.00 | H31.415 | R11.414 | 104 R74.1 |R11414| 4%

34

=21 FaARIE 523-1 H H |7k%&| 1,000.00 1,000.00 [H30.12.15(R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 94

34

=21 FaARIE 523-2 H H |7k%E| 2,052.00 2,052.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 94
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& 3EHT (=) E GEP N 522-1 B | B |/K%d| 1,280.00 1,280.00 | R451 | R14430| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
& 3EHT (=) E GEP N 522-2 | H | H |K%E| 748.00 74800 | R451 | R14430| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
E=E=li) [=]Ed HiTE 489 B | B [/KFE| 2336.00 2,336.00 | R451 | R14430| 104 R7.41 | R10.3.31 34
E=E=li) =1E AT E 490 B | B |[/KFE| 1,457.00 145700 | R451 | R14430| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
E=E=li) S THREALE | 272-2 B | B [/KFE| 804.00 80400 | R4.4.1 |R14331| 10% R7.4.1 | R10.3.31 3E
E=E=li) S THRESLE [ 2731 B | B [/K%E| 1,769.00 1,769.00 | H30.4.15 [ R10.4.14 | 104 R7.4.1 | R10.4.14 3E
=T =L A 49 B | B |/K%g| 1401.00 1,401.00 | R4.6.1 | R14531| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
=T RE REF 72-1 B | B |/K#E| 445.00 44500 [ H31.4.15 | R11.4.14| 10%& R7.4.1 | R11.4.14 44
=T ARE =1 64-1 B | B |/K#E| 896.00 896.00 [H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 [R10.12.31 g‘j’i
=T ARE =0 10-3 B | B [/KFE| 1,739.00 1,739.00 [H30.12.15|R10.12.31| 10£ R7.4.1 |R10.12.31 g‘jﬁ]
=T RE HE 170-1 B | B |/K%E| 1,139.00 1,139.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
=T RIE =1 65-1 B | B |/K%E| 1,257.00 800.00 [ R4.6.1 | R14531| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T RIE =IO 10-2 B | B |K%E| 1,104.00 1,104.00 [H30.12.15[R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
=T RIE =IO 7-1 B | B |/K%E| 664.00 664.00 [H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
=T B4 T 318-1 B | B |/K%E| 994.00 994.00 [ H29.3.15 | R9.3.14 | 104 R7.4.1 | R9.3.14 H‘fﬁ
=T =L I 79-1 B | B |/K%E| 1,007.00 700.00 | H31.4.15 | R11.414 | 10£ R7.41 | R11.4.14| 4%
=T E=F:N THIEA 178-1 B | B |/K%E| 108200 1,082.00 [H30.12.15[R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
E=E L) & SEEMH 98 B | B |K%E| 131500 1,315.00 [H30.12.15[R10.12.31| 10 R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) syl ET 263-1 B | B |/K%E| 98500 985.00 | H30.1.15 | R10.1.14 | 104 R7.41 | R10.1.14 gﬁq
E=E L) syl ET 2641 B | B |/K%E| 1,152.00 1,152.00 | H30.1.15 [ R10.1.14 | 104 R7.41 | R10.1.14 gﬁq
E=E L) S TE#H 218-7 | B | B |K%E| 613.00 613.00 | H31.1.15 | R10.12.31 Hgfﬁ R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) S E%;F'%% 310-2 | A | A |XK%E| 476.00 476.00 | R451 | R14.430| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
AT w3 E%;P'% 312-4 B | B [/K#E| 45500 45500 [ R4.51 | R144.30| 10% R7.4.1 | R10.3.31 3
AT w3 E%;P'ﬁ 312-2 B | B [/K#| 301.00 301.00 [ R451 | R14430| 10%F R7.4.1 | R10.3.31 3
AT KE =1 64-2 B | B [/K%E| 1,183.00 1,183.00 [H30.12.15|R10.12.31| 10% R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
AT RE H= 173 B | B [/K%E| 1,175.00 1,175.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘jﬁ]
AT RE H= 174 B | B [/K#%E| 1,320.00 1,320.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘jﬁ]
A XHT RE EEIE 164-1 H | B [/K%E| 1,188.00 1,188.00 [ H30.11.1 |R10.12.31 212% R7.4.1 |R10.12.31 g‘jﬁ]
aXHT KE RS 165-1 B | B [/K%E| 1,174.00 1,174.00 | H30.11.1 |R10.12.31 212'; R7.4.1 [R10.12.31 9?:*;]
aXHT KE RS 165-2 B | B [/K%E| 1,205.00 1,205.00 | H30.11.1 |R10.12.31 212'; R7.4.1 [R10.12.31 9?:*;]
AT KE H= 168 B | B [/KFE| 1,179.00 1,179.00 | H30.11.1 |R10.12.31 212'; R7.4.1 [R10.12.31 9?:*;]
aXHT HE | FVETF 15-1 B | B |/K%E| 1,086.00 1,086.00 | H30.11.1 |R10.12.31 212'; R7.4.1 |R10.12.31 9?:*;]
AT P=F.N =RH 73 B | B |/K%d| 1,396.00 1,396.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 9?:*;]
AT P=F.N =RH 74 B | B |/K%E| 1407.00 1,407.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 gﬁq
AT F=F.N =RH 75 B | B |/K%E| 1401.00 1,401.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 93;*;]
AT KE fia A 549-1 B | B [/KFE| 1,254.00 125400 | R4.31 | R14229| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
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HETR | KT £ wg (ST TR|\AE SEE ) REER ) nu | e | oem | oww | em | SH
E=E=li) RE fita F 550 M| B |JKFE| 744.00 74400 [ R431 | R14229| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
AT RE BFET 81-1 M | B |/KFE| 1,235.00 1,235.00 | R4.3.1 [ R14229| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3E
E=E=li) it iR H 590 B | B |[/KFE| 1,977.00 1,977.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104F R7.41 |R10.12.31 gﬁq
E=E=li) it iR H 591 B | B [/KFE| 1,947.00 1,947.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104F R7.41 |R10.12.31 gﬁq
E=E=li) it L 615 B | B [/KFE| 3,573.00 3,573.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.41 | R11.4.14| 4%
EXET | EHEF KHE 853 H | B |/K%§E| 2650.00 2,650.00 | R1.515 | R11.5.14 | 10% R7.4.1 [ R115.14 1‘,‘7%
x0T | EEF | ARARF 873 B | B |/K%E| 1,148.00 1,148.00 | H31.4.15 |R10.12.31 8?;#;5] R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
E=E ] A& fit] U 1163 B | B |/K#E| 1,032.00 1,032.00 |H30.12.15[R10.12.31| 104 R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
E=E ] A& FeE] g 1164 B | B |K#E| 70200 702.00 | H30.1.15 | R10.1.14 | 104 R7.4.1 | R10.1.14 9%:*;]
E=E:] A& FeE] g 1180 B | B |/K%E| 1,397.00 1,397.00 | H29.1.15 | R9.1.14 | 104 R7.4.1 | R9.1.14 91,7&;]
E=E ] A& ] U 1181 B | B |/K#E| 2,090.00 2,090.00 [ H29.1.15 | R9.1.14 | 104 R7.4.1 | R9.1.14 91,7&;]
HEET | BE R 1150 | B | B |K¥E| 252200| 252200| R48.1 |Ri5331 ;2’; R741 |R10331| 3%
HEET | BE R 1160 | B | B |/K¥E| 251400 251400| R48.1 |Ri15331 ;2’; R741 |R10331| 3%
HEET | BE Gl 1161 | @ | B |/K¥E| 208000| 208000| R48.1 |RI5331 ;2’; R741 |R10331| 3%
mEEr | BE | #ot® | 1113 | B | @ |KFE| 1.78500| 178500 | R48.1 | R15.3.31 ;2’; R741 |R10331| 3%
mERr | BE | fot® | 122 | B | B |KFE| 280000| 280000 | R48.1 |R15.3.31 ;2’; R741 |R10331| 3%
mxEr | BE | Aman| 19 | B | B |AKFE| 1,37000| 137000 | R48.1 | R15.3.31 ;2’; R741 |R10331| 3%
E=E L) BE FeE] U 1182 B | B |/K%E| 2092.00 209200 | R44.1 | R14331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) BE FeE] U 1187 B | B |/K%E| 2653.00 2,653.00 | R4.4.1 | R14331| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) BE | AEa0 1097 B | B |/K%E| 3076.00 3,076.00 | R4.8.1 | R15.3.31 ;2% R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) BE ST 928 B | B |K%E| 1,392.00 1,392.00 | R5.2.1 [ R15.3.31 2‘2% R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E L) g | ALEFEB 386 B | B |/K%E| 1.293.00 129300 | R4.21 [R14.131| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3
AT SR I PiEF 420 H | B [/K%E| 2444.00 2,44400 | R1515 [ R11514 | 104 R7.4.1 | R11.5.14 1‘,‘;@]
AT S HhiEF 424 H | B [/K%E| 2546.00 2,546.00 | R1.515 | R115.14 | 104 R7.4.1 | R11.5.14 1‘,‘;@]
aXHT = BhH 116 B | B [/K#E| 187.00 187.00 | R1.5.15 [ R115.14| 104 R7.4.1 [R115.14 1‘,‘;@]
AT =110 ) 174-1 H | B |[/K%E| 2698.00 2,698.00 | H30.11.1 |R10.12.31 212% R7.4.1 |R10.12.31 g‘jﬁ]
AT =110 RE4 i 258-1 H | B |[/K%E| 142400 1,424.00 [ R1.12.15 |R11.12.14| 105 R7.4.1 [R11.12.14 sﬁzj
AT =110 FF 237-1 H | B [/K#E| 476.00 476.00 [ H31.4.15 | R11.4.14| 105 R7.4.1 [R11.4.14 45
AT =11l EFR 179-3 | B | B |/KFE| 477.00 477.00 | H31.415 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
E=F i) =L HXHR 77-1 B | B |[/KFE| 1,416.00 141600 | R441 | R14331| 104 R7.41 | R10.3.31 3%
E=F i) =L B4t 268-1 B | B |[/KFE| 2462.00 2,462.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
aXHT = B 86-1 B | B |/K%E| 1,176.00 1,176.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
aXHT = B 94-1 B | B |/K%d| 2018.00 2,018.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
E=F i) =L EOpETY 2! 884 B | B [/KFg| 1,086.00 1,086.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
E=F i) =1L AL 100-3 | B | B |[/KFE| 699.00 699.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
AT Sy T 310-1 H | B |/K%| 980.00 980.00 [ H31.4.15 | R11.4.14| 10% R7.4.1 [ R11.4.14 45
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marit | ok | F | owE (ST (RE|RE) BEE) BRER ) g | e | sy | omm | em | sm
E=E=li) =11l /R0 226-1 B | B |/K%E| 2297.00 2,297.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.4.1 [ R11.4.14 45
AT =11l =R 247-1 B | B |/K%E| 2411.00 2,411.00 | H31.415 | R11.414 | 10& R7.41 | R11.4.14 44
E=E=li) =L J\RH 121-1 | 4@ | B [/KFd| 365.00 365.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14| 4%
E=E=li) =11l /R0 218 B | B |K%| 71800 71800 | R4.4.1 | R14331 | 10% R7.4.1 | R10.3.31 3E
E=E=li) =11l LE /R0 232-1 B | B |/K#E| 275.00 275.00 | R15.15 | R11.514| 104 R7.4.1 | R115.14 1‘,‘7%
E=E=li) =11l =R 252-1 B | B |KfE| 2569.00 2,569.00 [ H30.1.15 | R10.1.14 | 104 R7.41 | R10.1.14 9%:*;]
=T =L =R 256-1 B | B |/Kk#E| 1,659.00 1,659.00 | R4.1.1 |R13.12.31| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T =L ATk 873 B | B |/K%E| 1651.00 1,651.00 | H31.4.15 |R10.12.31 8?;#;5] R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
=T EEA Kip 269 B | B |/K%E| 2,044.00 2,044.00 | H31.1.15 |R10.12.31 119,% R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
=T EEA Kip 271 B | B |/K%E| 2159.00 2,159.00 [ H31.1.15 |R10.12.31 119,% R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
=T EEA Kip 272 B | B |/K%E| 2329.00 2,329.00 | H31.2.15 |[R10.12.31 1&% R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
=T HE HE 3366 B | B |/K%E| 1957.00 1,957.00 [H30.12.15[R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
=T HE HE 3367 B | B |/K%E| 2690.00 2,690.00 | H31.1.15 | R10.12.31 1&% R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
mxmr | wE | smEm | 372 | B | B K| 102100]  1021.00 [H30.11.15|R10.12.31 1‘2’; R7.41 |R10.12.31 g‘j’i
=T HE TS 892-1 B | B |/K%E| 1,186.00 1,186.00 | H31.1.15 [R10.12.31 1&% R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
=T HE TS 898-1 B | B |/K%E| 1,804.00 1,804.00 | H30.1.15 [ R10.1.14 | 104 R7.41 | R10.1.14 gﬁq
=T HE HEH 8041 B | B |K%E| 1,131.00 1,131.00 | H30.1.15 | R10.1.14 | 104 R7.41 | R10.1.14 gﬁq
E=E L) HE HEH 805-5 | H | H |[/KFE| 1,169.00 1,169.00 | H31.4.15 | R11.414 | 10& R7.41 | R11.4.14| 4%
E=E L) HE BT 3228 B | B |/K%E| 1,013.00 1,013.00 | H31.4.15 [R10.12.31 sﬁzj R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) HE BT 3229 B | B |/K%E| 143000 1,430.00 | H31.1.15 [R10.12.31 Hgfﬁ R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) HE BT 3235 B | B |/K%| 688.00 688.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
E=E L) HE s I 3380-1 | H | B |[/K#FE| 705.00 705.00 | H31.4.15 | R11.414 | 10£ R7.41 | R11.4.14| 4%
E=F i) HE s 3383-1 | © | B |/K%E| 1,319.00 1,319.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
E=F i) HE s 3405-1 | H | B |/K%E| 1,832.00 1,832.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 104 R7.41 | R104.14| 34
aXHT HE DF27:0] 843-1 B | B |/K%E| 1.121.00 1,121.00 | R15.15 [ R11.5.14 | 10& R7.4.1 | R115.14 1‘,‘;@]
A XHT HE 5 I 3412-1 | H | B |/KFE| 1,687.00 1,687.00 | R1.5.15 [ R11.5.14 | 10& R7.4.1 [ R115.14 1‘,‘;@]
A XHT HE DF27:0] 8501 B | B |/K%E| 1,182.00 1,182.00 | H31.4.15 | R11.414 | 10& R7.41 | R114.14| 4%
A XHT HE DF27:0] 851-1 B | B |/K%E| 1,078.00 1,078.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 10& R7.41 | R104.14| 3%
EHEET | DHE HE 949 B | B |[/KFE| 1,262.00 1,262.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
E=F i) g SAIRE | 1908-1 | H | B |/KFE| 1,320.00 132000 | R4.1.1 |R13.12.31| 104 R7.41 | R10.3.31 3%
AT Ba AR 1911-1 | B | B |K%E| 649.00 649.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
AT Ba TER 2107 B | B |/K%d| 155200 1,552.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 10& R7.4.1 | R9.4.14 24
aXHT HE TS 968-1 B | B |K%E| 1,130.00 1,130.00 [H30.12.15[R10.12.31| 10& R7.4.1 [R10.12.31 9?:*;]
AT HE TS 969-1 B | B |K%E| 1,181.00 1,181.00 | H30.1.15 | R10.1.14 | 104 R7.4.1 | R10.1.14 gﬁq
AT wa i 2057 B | B |/K%d| 1,025.00 1,025.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 93;*;]
AT wa i 2056-1 | H | H |[7/K#&| 1,000.00 1,000.00 | H31.1.15 |R10.12.31 119,% R7.4.1 [R10.12.31 93;*;]
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_ - a0 | IR =& i . -
HETR | KT £ wg (ST TR|\AE SEE ) REER ) nu | e | oem | oww | em | SH
BEMT L5 s 2056-2 B | B |/K%| 896.00 896.00 | H31.1.15 [R10.12.31 Hgfﬁ R7.4.1 |R10.12.31 gﬁq
BT F=F LE 233 B | B |/K#E| 1,258.00 1,258.00 | R1.6.15 | R11.6.14 | 104 R7.4.1 | R11.6.14 zﬁzj
BEMT F=F EH 259-1 B | B [/KFa| 1,180.00 1,180.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 104 R7.4.1 | R10.4.14 34
BT F=F BT/ T 626 B | B [/KFE| 1,192.00 1,192.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.4.1 | R11.4.14 4%
BEMT F=F EHE 262-1 B | B [/KFE| 975.00 975.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 104 R7.4.1 | R10.4.14 34
BEMT F=F EH 263-1 B | B [/KFE| 768.00 768.00 | H30.4.15 | R10.4.14| 104 R7.4.1 | R10.4.14 34
ST P=Fi N mymA 252 B | B |/K#| 1,316.00 1,316.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 10&F R7.41 | R11.4.14 4%
ST P=Fi N mymA 253 B | B |/K#g| 1,304.00 1,304.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 10&F R7.41 | R11.4.14 4%
ST P=Fi N mymA 256 B | B |/K#| 1,275.00 127500 | H31.4.15 | R11.4.14 | 10& R7.41 | R11.4.14 4%
ST P=Fi N mymA 257 B | B |/K#| 1,293.00 1,293.00 | H31.4.15 [ R11.4.14 | 10&F R7.41 | R11.4.14 4%
ST P=Fi N mymA 249-1 B | B |/K#s| 1,023.00 1,023.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 10&F R7.41 | R11.4.14 4%
A HT F=F whiE 737-1 B | B |/K%§| 1,186.00 1,186.00 [H30.12.15(R10.12.31| 10% R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
F=E ) F=F gk 378-62 | A | HE |/K#E| 1,069.00 1,069.00 | H31.1.15 [R10.12.31 1&% R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
F=E ) F=F BEfF 303-1 B | B |/KHE| 1,274.00 1,274.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 10%F R7.4.1 | R10.4.14 3FE
F=E ) F=F BEfF 304-1 B | B |/K#§| 1,253.00 1,253.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 10% R7.4.1 | R10.4.14 3FE
F=E ) F=F BEfF 309-3 B | B |/K#E| 1,437.00 1,437.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 10%F R7.4.1 | R10.4.14 3FE
A HT & a1 312-11 B | B |/K#E| 1,293.00 1,29300 | R1.5.15 [ R11.514| 10% R7.4.1 | R11.5.14 1‘}:*%
A HT & ai# 312-15 | A | B |/K#E| 1,302.00 1,302.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 10& R7.4.1 | R10.4.14 3E
A HT & A% 312-16 | A | A |/K#FE| 1,304.00 1,304.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 10& R7.4.1 | R11.4.14 4%
[4 N /NS i 105‘5 Sﬂi
A HT & N/ 302 H | B [/KFg| 1,317.00 1,317.00 | H30.11.1 |R10.12.31 20 H R7.41 |R10.12.31 9 H
A HT 5i5 W/F 604 H | BH [/K%§| 1,507.00 1,507.00 | R4.1.1 [R13.12.31| 10& R7.4.1 | R10.3.31 3E
A HT £i5 =P )Y 532 H | B |/K#E| 2,241.00 2,241.00 | H31.4.15 |R10.12.31 sﬁzj R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
F=E i) £i5 === 539 B | B |/K#E| 1,796.00 1,796.00 | H31.4.15 [R10.12.31 8?7&_}5] R7.4.1 |R10.12.31 gﬁq
F=E i) Ei5 gk 560 B | B [/K%E| 2052.00 2,052.00 | H31.4.15 [R10.12.31 8?7&_)51 R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
F=E i) Ei5 W/TF 601 B | B [/K%E| 1,408.00 1,408.00 | H29.1.15 | R9.1.14 104 R7.4.1 R9.1.14 gﬁq
F=E i) Ei5 W/TF 602 B | B [/K%E| 2092.00 2,092.00 | H29.1.15 | R9.1.14 104 R7.4.1 R9.1.14 gﬁq
F=E i) Ei5 W/TF 603 B | B [/K%E| 1,731.00 1,731.00 | H29.1.15 | R9.1.14 104 R7.4.1 R9.1.14 gﬁq
F=E i) Ei5 MY 592 B | B [/K#E| 962.00 962.00 | H29.1.15 | R9.1.14 104 R7.4.1 R9.1.14 gﬁq
F=E 1] e 0+ H 2760-1 B | B [/KFE| 1,634.00 1,634.00 | R4.41 | R14.3.31 104 R7.41 | R10.3.31 35
F=E 1] e 0+ H 2760-2 | B | A |/k#E| 1,500.00 1,500.00 | R4.41 | R14.3.31 104 R7.41 | R10.3.31 35
F=E 1] A == 2961 B | B |/K#s| 1,305.00 1,305.00 | H31.4.15 [ R11.4.14 | 10& R7.41 | R11.4.14 A%
F=E 1] A == 2969 B | B |/K#E| 1,891.00 1,891.00 [ H31.415 [ R11.414 | 10& R7.41 | R11.4.14 A%
F=E 1] e EAH 2995 B | B [/KFE| 2429.00 242900 | H31.415 | R11.4.14 | 105 R7.41 | R11.4.14 4%F
SERT | W4 il 2860 | M | B |/k#E| 196700| 1967.00| R491 | R153.31 7‘2’; R741 | R10331| 3%
xR | @A T 2872 | B | @B || 65000 65000 | R49.1 | R15.3.31 7‘2% R741 | R10331| 3%
b=E 1] HE TER 2813 B | B |/K#E| 1,899.00 1,899.00 [H30.12.15(R10.12.31| 10& R7.4.1 [R10.12.31 35

94 H
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HETR | KT £ wg (ST TR|\AE SEE ) REER ) nu | e | oem | oww | em | SH
E=E=li) A F&f 2656 B | B [/KFE| 994.00 994.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104F R7.41 |R10.12.31 9?;#;1
AT EA AT 2613 B | B [/KFE| 3,504.00 3,504.00 [H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.41 |R10.12.31 9?;#;1
E=E=li) A FEf 2659 B | B [/KFE| 1,123.00 1,123.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104F R7.41 |R10.12.31 9?;#;1
E=E=li) A FEf 2665 B | B [/KFE| 1,510.00 1,510.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104F R7.41 |R10.12.31 9?;#;1
E=E=li) A FeE I 2772 B | B [KFE| 79200 792.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14| 4%
E=E=li) A EiE 2894 B | B [/KFE| 1,155.00 1,155.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14| 4%
E=E ] EE &ia 2900 B | B |/K%E| 1,316.00 1,316.00 | R4.9.1 | R15.3.31 7‘2&}; R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E ] E=F:N PN::: D) 598 B | B |/K%E| 1.232.00 1,232.00 | R1.5.15 |R10.12.31 7?; R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
E=E ] E=F:N PN::: D) 607-1 B | B |/K%E| 918.00 918.00 | H31.1.15 |R10.12.31 119,% R7.4.1 [R10.12.31 g‘jﬁ]
E=E:] E=F:N Kid 476 B | B |/K%E| 1,183.00 1,183.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
=T E=F:N P 480-2 | B | B |/KFE| 1,072.00 1,072.00 | H29.5.15 | R9.5.14 | 104 R7.4.1 | R9.5.14 ﬁi
=T E=F:N X 481-1 B | B |/K%E| 1,081.00 1,081.00 | H29.5.15 | R9.5.14 | 104 R7.4.1 | R9.5.14 ﬁ:*;q
=T E=F:N hiE 743 B | B |K%E| 1,198.00 1,198.00 [H30.12.15[R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
=T E=F:N hiE 759-1 B | B |/K%E| 714.00 714.00 [H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
=T BX | RE/E 467 B | B |/K%| 890.00 890.00 [H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
=T BAR | ZEB/FT| 466-3 | @ | B [/KFE| 725.00 72500 | R15.15 | R11.5.14 | 10& R7.41 | R115.14 1‘}:*%
=T BAR | BB/ | 4681 B | B |/K%| 680.00 680.00 [ R1.5.15 | R11.5.14| 104 R7.41 | R115.14 1‘}:*%
E=E L) E=F:N T H 611 B | B |K%E| 151200 1,512.00 [H30.12.15|R10.12.31| 10 R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) E=F:N T H 612 B | B |K%E| 1,199.00 1,199.00 [H30.12.15[R10.12.31| 10& R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) E=F:N T H 616 B | B |/K%E| 1,187.00 1,187.00 | H31.1.15 [R10.12.31 Hgfﬁ R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) x& BLLErIl | 2527 M| M O|EFER|  492.00 492.00 | H31.1.15 |R10.12.31 Hgfﬁ R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) E=F:N T H 620-1 B | B |/K%| 790.00 790.00 | H31.4.15 | R11.414 | 10£ R7.41 | R11.4.14| 4%
A XHT =i &Y 1203 M| M [ EFH| 2,793.00 2,793.00 | H31.4.15 |R10.12.31 8?7&_)5] R7.4.1 [R10.12.31 g‘j’f;]
A XHT E=Fis HT 1227 B | B |/K%E| 954.00 954.00 | R4.6.1 | R14531| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
aXHT E=Fis HT 1226 B | B |/K%E| 421.00 42100 | R46.1 |R14531| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
A XHT E=Fis HT 1238 B | B |/K%E| 964.00 964.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
A XHT b=F13 XiE 8541 H | B [/K#E| 63500 635.00 [ H31.4.15 | R11.4.14| 105 R7.4.1 [R11.4.14 45
A XHT F=F13 XiE 857-2 B | B [/K#E| 72300 723.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 1045 R7.4.1 [R11.4.14 45
E=F i) = KiE 8561 B | B [/KFg| 1,705.00 1,705.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
AT E=Fic T 1293 B | B |/Kfd| 504.00 504.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
AT E=Fic T 1294 B | B |/KfdE| 621.00 621.00 [ H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R114.14| 4%
aXHT FA THRIE 1062 B | B |/K%d| 2754.00 2,754.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
aXHT FA BEE 318-1 B | B |/K%E| 1807.00 1,807.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.41 | R11.4.14 45
aXHT 25 | RAFARE 1407 B | B [/K%E| 2197.00 2,197.00 | H31.4.15 |R10.12.31 s?ﬁf] R7.4.1 [R10.12.31 gﬁq
AT =H HE 1438 H | B [/K%E| 1,385.00 1,385.00 | H31.4.15 [R10.12.31 S?f'; R7.4.1 |R10.12.31 93;*;]
AT BH# | RBILH 1373 H | B [/K%E| 2106.00 2,106.00 | H31.4.15 |R10.12.31 S?f'; R7.4.1 [R10.12.31 93;*;]




THDERT BN EIBICERTE T HIEF | BN BEEBICERTE I HHER
X3 £ wg (ST TR|\AE SEE ) REER ) nu | e | oem | oww | em | SH
A AR 910-1 JK#E| 355.00 355.00 | H31.4.15 [R10.12.31 8?7'3}; R7.41 |R10.12.31 gﬁq
& [ [ 1266 JKFE| 1,126.00 1,126.00 | R1.6.15 | R11.6.14| 104 R7.4.1 | R116.14 zﬁq
& [ [ 1273 JKFE| 833.00 833.00 [ R1.6.15 | R11.6.14| 104 R7.4.1 | R116.14 zﬁq
& [ [ 1299 JKFE | 1,222.00 1,222.00 | R1.6.15 | R11.6.14| 104 R7.4.1 | R116.14 zﬁq
EA INER 1182 JKFE| 1,619.00 1,619.00 [ H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R74.1 |R114.14| 4%
B4 =153 336 JKFE| 1,127.00 1,127.00 | R441 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
B4 ' 317 JKFE | 2,284.00 228400 | R441 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
EA INER 1184 JKFE| 887.00 887.00 [ R4.4.1 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
A i [ 1284 JKFE| 580.00 580.00 [ R1.6.15 | R11.6.14| 104 R7.4.1 | R116.14 zﬁq
& f&E] 6 1285 JKFE| 789.00 789.00 [ R1.6.15 | R11.6.14| 104 R7.4.1 | R116.14 zﬁq
B4 = BE 333-1 /K% | 1,848.00 184800 | R4.4.1 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
B4 = i 333-2 /K% | 1,300.00 1,300.00 | R4.4.1 |[R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3

HT 1243 JK#E| 1,376.00 1,376.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’ﬁq
HT 1242 JKFE | 1,290.00 1,290.00 | R3.6.1 | R13531| 104 R7.4.1 | R10.3.31 KE:
mH 761 JK#E | 2,400.00 240000 | H31.4.15 [R10.12.31| OF r741 |R101231] 3%

' ' 84 A 95 A
mH 762 JK#E | 2,388.00 238800 | H31.4.15 [R101231| OF r741 |R101231] 3%

' ' 84 A 95 A
EE 95-1 93| 344.00 34400 | R441 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 KE:
BE 95-2 53| 200.00 200.00 | R441 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 34
513 118 93| 383.00 38300 | R441 | R14331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 KE:
=WTF 927 JKFE | 1,495.00 1,495.00 | H31.3.15 |R10.12.31 Q?ﬁq R7.4.1 |R10.12.31 gf;*;q
4 H 342 KFE| 956.00 956.00 | H31.1.15 |[R10.12.31 119,% R7.41 |R10.12.31 93;*;]
R 355-1 JK#E | 1,379.00 1,379.00 | H31.3.15 |R10.12.31 g?frﬁ R7.4.1 [R10.12.31 93;*;]
FiE] W5 1162 JKFE | 1,467.00 1,467.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 25
BT H 1061 /K& | 3.270.00 3,270.00 | H30.11.1 |R10.12.31 2‘2% R7.4.1 [R10.12.31 gf’ﬁq
" H 1141 JKFE | 2,804.00 2,804.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 25
BT H 1042 JKFE| 1,031.00 1,031.00 | R2.3.15 | R12.3.14| 104 R7.4.1 | R123.14 11“fﬁ
AR& 356 JKFg| 729.00 729.00 | R2.2.15 | R12.2.14 | 104 R7.41 | R12.2.14 133;;]
BTH 1041 JKFE| 1,167.00 1,167.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 25
BR& 363 JK#E| 651.00 651.00 | H29.4.15 | R9.4.14 104 R7.41 | R9.4.14 24
BR& 364 /K& | 2,100.00 2,100.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 25
BR& 3671 JK#E| 123.00 123.00 [ H29.4.15 | R9.4.14 104 R7.41 | R9.4.14 24
BTH 1033 KFE| 993.00 993.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’ﬁq
BTH 1062 K& | 1,597.00 1,597.00 |H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’ﬁq
ETH 1016 JK#E | 3,062.00 3,062.00 | H29.1.15 | R9.1.14 | 104 R7.4.1 | R9.1.14 gﬁﬂ
ETH 1017 JKFE | 3,593.00 3,593.00 | H29.1.15 | R9.1.14 | 104 R7.4.1 | R9.1.14 gﬁﬂ




TDxRT

HAEE AHEIBICERTE T SR

HWENHEEICRE Y DIEF

marit | ok | F | owE (ST (RE|RE) BEE) BRER ) g | e | sy | omm | em | sm
E=E=li) BE BT H 1060 M| | B |/K%E| 2007.00 2,007.00 [ H29.1.15 | R9.1.14 | 104 R7.41 | R9.1.14 91;:*;3
& 3EHT A& ERER O 1081 B | B |[/K#E| 1489.00 1,489.00 [ H29.1.15| R9.1.14 | 10% R7.4.1 | R9.1.14 91;*;5]
& 3EHT A& BTH 1034 B | B [/KFE| 99200 99200 [ R4.8.1 | R15.3.31 ;2"; R7.4.1 | R10.3.31 34
E=E=li) =11l FTF 2341 B | B |K#E| 50500 505.00 | R1.5.15 | R11.514| 104 R7.4.1 | R115.14 1‘,‘7%
E=E=li) =11l /R0 2271 B | B |/K%dE| 2306.00 2,306.00 | R1.515 | R11.5.14 | 10% R7.4.1 [ R115.14 1‘,‘7%
E=E=li) =11l FTF 2421 B | B [/KFE| 231000 2,310.00 | H31.4.15 | R11.414 | 104 R7.41 | R11.4.14| 4%
E=E ] A& X+ H 2241 B | B |/K%E| 1649.00 1,649.00 | R6.5.15 | R17.3.31 11)97% R7.4.1 | R10.3.31 3
E=E ] A& X+ H 343 B | B |/K%E| 1498.00 1,498.00 | R6.5.15 | R17.3.31 11)97% R7.4.1 | R10.3.31 3
=T =L A 80-1 B | B |K#E| 1,254.00 125400 | R34.1 |R13331| 104& R7.4.1 | R10.3.31 3
=T =L A 80-2 B | B |/K%| 806.00 400.00 | R34.1 | R13331| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
E=E ] HE TR 58-1 B | B |/K%E| 1,194.00 1,194.00 [H30.12.15|R10.12.31| 10£ R7.4.1 |R10.12.31 g‘jﬁ]
=T RIE N 237-1 B | B |/K%E| 676.00 676.00 [H30.12.15|R10.12.31| 104 R7.4.1 |R10.12.31 g‘j’i
=T RE e 231-1 B | B |/K%E| 1,203.00 1,203.00 | R1.6.15 | R11.6.14 | 10& R7.41 | R11.6.14 2‘}:*%
=T RE e 231-2 | B | B |KFE| 1,195.00 1,19500 | R1.6.15 | R11.6.14 | 10& R7.41 | R11.6.14 2‘}:*%
=T RE e 232-1 B | B |/K%E| 78200 782.00 | R1.6.15 | R11.6.14 | 10& R7.41 | R11.6.14 2‘}:*%
=T RIE BFT 89-2 B | B |/K%E| 88200 882.00 [ R4.3.1 |R14229| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
HERT | KE HHET 1065 | B | B |K¥E| 872.00 87200 | R48.1 | R15331 ;2’; R741 |R10331| 3%
E=E L) ¥:NES hiE 1048 B | B |/K%E| 3414.00 341400 | H31.4.15 | R11.4.14 | 10£ R7.41 | R11.4.14| 4%
E=E L) ¥:NES &t 1024 B | B |K%E| 1,299.00 1,299.00 | R15.15 [ R11.5.14 | 10& R7.41 | R115.14 1‘,‘3
E=E L) ¥:NES &t 1028 B | B |K%E| 2423.00 2,423.00 | R1.5.15 |R10.12.31 7?;2 R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) HE /R 3305 B | B |/K%E| 3694.00 3,694.00 | H31.3.15 | R10.12.31 9?7&551 R7.4.1 |R10.12.31 g“j’f;]
E=E L) et | FHORE| 2343 B | B |/K%E| 1,017.00 1,017.00 | H30.1.15 [ R10.1.14 | 104 R7.41 | R10.1.14 gﬁq
A XHT Bl | FFAH 2344 H | B [/K%E| 1.241.00 1,241.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 104 R7.4.1 | R10.4.14 34
AT PPN =RkH 63 H | B [/K%E| 1416.00 1,416.00 | H30.1.15 | R10.1.14 | 104 R7.4.1 | R10.1.14 gﬁq
AT F=F.N =RkH 65 B | B [/K%| 1,373.00 1,373.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 24F
AT PPN =RkH 69 B | B [/K%E| 1,176.00 1,176.00 | R4.11.1 | R15.3.31 ;2% R7.4.1 | R10.3.31 KE:3
AT F=F.N =RkH 70 B | B /K% 1,138.00 1,138.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 24F
AT PPN =RkH 71 B | B [/K%E| 1,307.00 1,307.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 24F
AT P=F.N =RH 72 B | B [/K%E| 1,369.00 1,369.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 24F
AT P=F.N =RH 76 B | B [/K%E| 142000 1,420.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 24F
AT P=F.N =RH 77 B | B [/K%E| 1477.00 1,477.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 24F
aXHT HE | FVETF 12-1 B | B |K%E| 1,213.00 1,213.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 10& R7.41 | R104.14| 3%
E=F i) RIE AR H 207-3 | B | B |/kF&E| 1,177.00 1,177.00 |H27.12.15| R7.12.14 | 104 R7.41 | R7.12.14 8?:%
AT KE ANDE? 3 598-1 B | B [/K%E| 2236.00 2,236.00 | H29.4.15 | R9.4.14 | 104 R7.4.1 | R9.4.14 24F
AT KE L 581-1 B | B [/KFE| 1,186.00 1,186.00 | H29.1.15 | R9.1.14 | 104 R7.4.1 | R9.1.14 91;*;5]
AT KE L 583-1 B | B [/KFE| 1,054.00 1,054.00 | H29.1.15 | R9.1.14 | 104 R7.4.1 | R9.1.14 14

94 H




T D ERT HAEE DEREICERTE I DHER | BB BMEE ICRTE I H1ER
marit | ok | F | owE (ST (RE|RE) BEE) BRER ) g | e | sy | omm | em | sm
& 3EHT RE el 584-2 B | B |[/K#E| 1,692.00 1,692.00 [ H29.1.15| R9.1.14 | 10% R7.4.1 | R9.1.14 91;*;5]
AT RE el 584-3 B | B [/K#E| 11000 110.00 | H29.1.15 | R9.1.14 | 104 R7.4.1 | R9.1.14 91;*;5]
E=E=li) RE el 584-6 B | B [/K#E| 1,188.00 1,188.00 [ H29.1.15 | R9.1.14 | 10% R7.4.1 | R9.1.14 91;*;5]
& 3EHT RE el 575-1 B | B [/KFE| 1,230.00 1,230.00 [ H30.1.15 | R10.1.14 | 10% R7.41 | R10.1.14 9%;*;]
E=E=li) RIE PR 575-2 | B | B |/Kk¥E| 29.00 29.00 [ H30.1.15 | R10.1.14 | 104 R7.41 | R10.1.14 gﬁq
E=E=li) RE el 578-1 B | B |/K%E| 1,186.00 1,186.00 [ H30.1.15 | R10.1.14 | 10% R7.4.1 | R10.1.14 9%:*;]
E=E=li) RIE PR 580-1 M| | B |K%E| 1,141.00 1,141.00 | H30.1.15 | R10.1.14 | 104F R7.41 | R10.1.14 gﬁq
E=E=li) RE PR 584-8 | B | A |/KF&E| 1,182.00 1,182.00 | H30.1.15 | R10.1.14 | 104F R7.41 | R10.1.14 gﬁq
=T ARE P 584-10 | H | H |/K%E| 680.00 680.00 | H30.1.15 | R10.1.14 | 104 R7.4.1 | R10.1.14 9%:%
=T ARE e 227-2 | @ | B |/k%E| 1,087.00 1,087.00 | H30.4.15 | R10.4.14 | 104 R74.1 | R104.14| 3%
E=E ] RE BFT 83-1 B | B |K#E| 78200 782.00 | R3.1.1 |R121231| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3
=T RIE BFT 83-2 B | B |/K%| 500.00 500.00 [ R3.1.1 |R12.12.31| 104 R7.4.1 | R10.3.31 3%
=T RIE 1R 661-1 B | B |/K%E| 977.00 977.00 | H31.4.15 | R11.4.14 | 104 R7.41 | R11.4.14| 4%
=T RIE iR 663-3 | H | H |JK%d| 1,071.00 1,071.00 | H29.1.15 | R9.1.14 | 10 R7.4.1 | R9.1.14 91,:*%
=T RIE iR 664-3 | H | H |JK%d| 1,008.00 1,008.00 | H29.1.15 | R9.1.14 | 104 R7.4.1 | R9.1.14 91,:*%
=T RIE iR 669-1 B | B |K%E| 1,249.00 1,249.00 | H29.1.15 | R9.1.14 | 10 R7.4.1 | R9.1.14 91,:*%

767,837m




